Il Comitato di Quartiere Appio Alberone segnala la situazione di totale degrado che persiste da tempo in  Via Adria - stazione ferroviaria di Ponte Lungo.
Molti cittadini che usufruiscono dei collegamenti della stazione per Fiumicino da una parte e Roma Nord dall’altra,  passando quindi per S. Pietro, nodo perciò di fondamentale importanza in occasione del GIUBILEO, segnalano uno stato di forte disagio nel percorrere Via Adria a causa dell’assenza totale di illuminazione, di uno stato di incuria e sporcizia e diventato luogo di frequentazioni poco rassicuranti.
I cittadini riferiscono che sono costretti  a munirsi di torce per percorrere un tratto di strada, tutto sommato breve ma strategico per i collegamenti con le FS e la metropolitana. Si sottolinea come la zona si trovi nelle immediate vicinanze della Basilica di S. Giovanni e registra una forte presenza di turismo religioso, è facile immaginare come questo flusso possa intensificarsi con il Giubileo ormai prossimo.
Si fa presente inoltre che su Via Adria affaccia anche il Liceo Classico Statale Augusto che raccoglie un vasto bacino studentesco 
[bookmark: _GoBack]A tutela quindi dei cittadini residenti, dei turisti e degli studenti  chiediamo con urgenza i il ripristino dell’illuminazione e una “bonifica” dell’intera area.
